Кто может воспользоваться кредитными каникулами (льготный период):
- военнослужащие, мобилизованные в Вооруженные силы Российской Федерации;
- военнослужащие, проходящие службу в Вооруженных силах Российской Федерации по контракту, а также в войсках национальной гвардии;
- сотрудники спасательных воинских формирований МЧС, военной прокуратуры и других органов, указанных в пункте 6 статьи 1 Федерального закона № 61-ФЗ «Об обороне»;
- сотрудники пограничной службы, находящиеся на территории России и обеспечивающие проведение специальной военной операции;
- добровольцы (лица, заключившие контракты о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации).
А также члены семей указанных лиц также имеют право оформить кредитные каникулы по микрозаймам, которые они взяли ранее дня мобилизации (для членов семей мобилизованных) или до начала участия военнослужащего в специальной военной операции, либо до подписания контракта добровольцем.

Условия предоставления кредитных каникул:
Заёмщик вправе в любой момент времени направить в МФО заявление о кредитных каникулах в любой момент, но не позднее 31.12.2023.
Вместе с обращением заемщик вправе приложить документы, подтверждающие участие в специальной военной операции.
Если заявление о кредитных каникулах по микрозаймам подают члены семьи военнослужащего, то они должны сразу предоставить документ, подтверждающий родство.

Срок предоставления кредитных каникул:
Кредитные каникулы предоставляются мобилизованным и другим участникам СВО, а также членам семьи, на срок службы по мобилизации, контракту или участия в СВО и плюс 30 дней. Срок может быть продлен на время, пока заемщик находится в стационаре на излечении от ранений, травм, контузий или заболеваний, полученных в ходе специальной военной операции. При этом кредитные каникулы не могут начинаться ранее 21.09.2022.

Важно!!! МФО вправе самостоятельно запросить сведения о мобилизации заёмщика и (или) члена семьи заёмщика в Министерстве обороны Российской Федерации либо в другом ведомстве. Если информация, не будет документально подтверждена Министерством обороны Российской Федерации либо в другом ведомстве. Также в случае непредоставления документов, подтверждающих мобилизацию заёмщика и (или) члена семьи заёмщика, по окончании срока мобилизации и плюс 30 дней, льготный период будет отменён, будут доначислены проценты по договору микрозайма, договор перейдёт в статус просрочен. Все это негативно скажется на вашей кредитной истории.
Внимательно подумайте и оцените все «за» и «против»».

Начисление процентов по договору микрозайма:
В период действия кредитных каникул (льготный период) продолжается начисление процентов за пользованием микрозаймом в размере 2/3 от процентной ставки, установленной индивидуальными условиями договора микрозайма, следовательно, в конце срока кредитных каникул (льготного периода) сумма, подлежащая возврату, может быть увеличена более чем на 100 %!!!
Кредитные каникулы предоставляются по потребительским микрозаймам, которые были оформлены заемщиком и (или) членом семьи мобилизованного лица/участника специальной военной операции, до момента мобилизации или до начала участия в специальной военной операции.

Для формирования запроса о предоставлении кредитных каникул необходимо заполнить форму заявления, форма заявления предоставляется по запросу на электронную почту info@mfobank.ru
